



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Λάρισα, 5-10-2021

Α. Π. : 13636

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΛΑΡΙΣΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων
Τ.Κ. 41335 Λάρισα
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Τηλέφωνο : 2414409871, 6976552455
: kchatzim@sch.gr

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες και
Εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων και
Νηπιαγωγείων Π.Ε. Λάρισας
Συλλόγους γονέων και Κηδεμόνων (δια των
Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων Π.Ε.
Λάρισας)

ΚΟΙΝ :
Περιφερειακή Δ/ση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης
Θεσσαλίας
Δήμος Λαρισαίων, Διεύθυνση Παιδικών Σταθμών και
Εκπαιδευτικών Δράσεων

ΘΕΜΑ: «Συνεργασία με το Δήμο Λαρισαίων στο Πρόγραμμα «Σχολές Γονέων»

Σχετ: Το με Αρ. Πρωτ. 48427/4-11-2021, έγγραφο του Δήμου Λαρισαίων με θέμα: «Πανεπιστήμιο των Πολιτών Λάρισας-Πρόγραμμα «Σχολές Γονέων»

Η Δ/ση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, διά της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων, σας ενημερώνει ότι για 5^η συνεχή χρονιά συμμετέχει στο πρόγραμμα «Σχολές Γονέων» που συνδιοργανώνει ο Δήμος Λαρισαίων σε συνεργασία με δομές και υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας και Εκπαίδευσης της πόλης.

Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα είναι δωρεάν και περιλαμβάνει 6 συναντήσεις διάρκειας δυο ωρών, είτε δια ζώσης ,είτε διαδικτυακά. Εντάσσεται στις δράσεις του Πανεπιστημίου των Πολιτών Λάρισας και υλοποιείται σε συνεργασία με τη Δ/ση Κοινωνικής Πολιτικής & Πρόνοιας Δ. Λαρισαίων, το Πρόγραμμα ΕΣΤΙΑ, το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Λάρισας, το Πρόγραμμα Προαγωγής Αυτοβοήθειας, το ΚΕΘΕΑ ΕΞΟΔΟΣ, το Κέντρο Πρόληψης Ν. Λάρισας “Ορφέας”, την Κοινωνική Υπηρεσία του Γ.Ν. Λάρισας και τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας. Την επιστημονική ευθύνη του προγράμματος έχει η κ. Κυρίτση Ιωάννα - Μ. med.sc. Κοινωνικής Ψυχιατρικής-Παιδοψυχιατρικής, Ψυχοθεραπεύτρια ενώ το συντονισμό έχει το Τμήμα Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Παιδικών Σταθμών και Εκπαιδευτικών Δράσεων.

Εκ μέρους της Δ/σης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, την ευθύνη ομάδας γονέων αναλαμβάνει κάθε χρόνο και συντονίζει η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων, κ. Χατζημίχου Κων/να, η οποία έχει εκπαιδευτεί ειδικά για το σκοπό αυτό.

Επισημαίνεται ότι, οι ομάδες γονέων απευθύνονται σε γονείς παιδιών προσχολικής και σχολικής ηλικίας και έχουν σκοπό να υποστηρίξουν και να ενδυναμώσουν τους γονείς στο σύνθετο ρόλο της ανατροφής των παιδιών τους. Με τρόπο βιωματικό, αναπτύσσονται θέματα όπως η επικοινωνία στην οικογένεια, τα όρια στα παιδιά, η ενίσχυση αυτοεκτίμησης-αυτοπεποίθησης, ο ρόλος των συναισθημάτων αλλά και ο εθισμός στο διαδίκτυο και άλλα θέματα σύμφωνα με τις ανάγκες των γονέων.

Κάθε γονέας έχει δικαίωμα συμμετοχής σε μια ομάδα με όριο απουσιών 2 συναντήσεων. Προτεραιότητα δίδεται σε γονείς που συμμετέχουν για πρώτη φορά σε ομάδα γονέων.

Ο νέος κύκλος του προγράμματος θα ξεκινήσει εντός του Νοεμβρίου και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επιλέξουν μια από τις ακόλουθες ομάδες:

ΤΡΙΤΗ 10:30 - 12:30 Διά ζώσης (ανά 15ημερο, Πολιτιστικό Κέντρο Αγ. Κωνσταντίνου)

ΤΡΙΤΗ 15:00 - 17:00 Διαδικτυακή ομάδα

ΤΡΙΤΗ 17:00 - 19:00 Διαδικτυακή ομάδα

ΤΕΤΑΡΤΗ 10:30 - 12:30 Δια ζώσης (Πολιτιστικό κέντρο Αγ. Κωνσταντίνου)

ΤΕΤΑΡΤΗ 17:30 - 19:30 Δια ζώσης (ανά 15ημερο, Πολιτιστικό κέντρο Αγ. Κωνσταντίνου)

ΠΕΜΠΤΗ 17:00 - 19:00 Διαδικτυακή ομάδα

Όσον αφορά στις δια ζώσης ομάδες, ακολουθώντας το υγειονομικό πρωτόκολλο αναφορικά με τα μέτρα προστασίας από τον Covid 19, οι συμμετέχοντες θα επιδεικνύουν πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης ή αρνητικού rapid test 24ωρου. Επίσης, είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας για όλους (εμβολιασμένους και μη), η απολύμανση των χεριών καθώς και η τήρηση απόστασης 1,5 μέτρου.

Αιτήσεις μπορούν να υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι στο παρακάτω σύνδεσμο:

<https://docs.google.com/forms/d/1FI0dF4xVfzQZtHjOaWyxt-PGLonTvPZyauwHeggPBk8/edit>

Παρακαλούμε, με ευθύνη των Δ/ντών-ντριών και Προϊσταμένων των σχολικών μονάδων Δ/σης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, να ενημερωθούν όλοι/ες οι γονείς, που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα, ώστε να δηλώσουν συμμετοχή έγκαιρα.

Η Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας

Αικατερίνη Καραγιώργου
